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"Не жартуйте з Україною":
Сибіга розповів, як світ
просив не бити по РФ під
час парадів
18:00 12.05.2026 Вт

Глава МЗС розповів про незвичайну "колекцію"

2 хв

ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Андрій Сибіга, міністр закордонних справ України (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

У попередні роки "дуже впливові держави" просили
Україну не завдавати ударів по Росії під час парадів, коли
там знаходились їхні лідери.

Про це заявив міністр закордонних справ Андрій Сибіга,
повідомляє РБК-Україна з посиланням на МЗС.

Читайте також: РФ влаштувала дорогий піар на 9 травня у
Москві, обділивши при цьому самих ветеранів

"За попередні роки я зібрав невелику колекцію дипломатичних
нот від дуже впливових держав із закликами не завдавати
ударів по Росії під час парадів, коли там перебували їхні
лідери", - розповів він.
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Нафта в обхід санкцій: як
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація  Україна  Андрій Сибіга  9 Мая

Міністр зауважив, що це є визнанням українських
спроможностей і сигналом: "не жартуйте з Україною".

Оновлено о 18:30. У публікації МЗС була помилка щодо 9
травня. Новина була оновлена з урахуванням виправлення.

Нагадаємо, ввечері 8 травня президент США Дональд Трамп
заявив, що за його запитом Україна і Росія погодилися на
перемир'я 9, 10 і 11 числа. Він зазначив, що воно включатиме в
себе обмін 1000 на 1000 військовополонених.

У відповідь президент України Володимир Зеленський
підтвердив згоду на перемир'я, зазначивши, що обмін
полоненими стане додатковим аргументом.

Крім того, президент видав указ, яким виключив Червону
площу зі списку цілей України 9 травня і дозволив країні-
агресорці провести в Москві парад. Щодо решти російських
територій - Зеленський пообіцяв діяти дзеркально.
Пізніше російський диктатор Володимир Путін заявив, що
Україна нібито "не готова" до обміну полоненими. Крім того,
глава Кремля висловив готовність зустрітися з Зеленським за
межами країни-агресорки, але висунув умову для цього.

Зазначимо, на сайті Кремля публікували перелік гостей, які
взяли участь у параді. Більшість з іноземних гостей -
представники невизнаних утворень або самопроголошені
лідери країн.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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